



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije

Poziv na dostavu projektnih prijedloga  
u otvorenom postupku dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva

**Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području**

**Prilog 3.: Obrazac za provjeru prihvatljivosti aktivnosti**

<b>Naziv projektnog prijedloga</b>	
<b>Naziv prijavitelja</b>	
<b>Naziv partnerskih institucija (ako je primjenjivo)</b>	

<b>Ime i prezime ocjenjivača</b>	
----------------------------------	--

<b>R.br.</b>	<b>Kriterij provjere</b>	<b>Metodologija provjere</b>	<b>Ostvaren rezultat</b>
1.	Projektni prijedlog je usklađen s ciljevima i svrhom Poziva.	<i>U skladu sa svrhom i ciljevima Poziva, ocjenjivač procjenjuje tematsko usmjerenje projektnog prijedloga na STEM odgoj i obrazovanje u osnovnim školama. To se prvenstveno odnosi na provjeru povezanosti aktivnosti ulaganja u materijalnu imovinu (modernizacije prostora i nabava STEM opreme za škole u okviru komponente A te obnove/adaptacije/rekonstrukcije te opremanja prostora Regionalnih znanstvenih centara u okviru komponente B) s</i>	DA/NE

## Prilog 3. Obrazac za provjeru prihvatljivosti aktivnosti

		<i>aktivnostima razvoja sposobnosti učitelja i drugih odgojno-obrazovnih radnika u STEM podučavanju i jačanja STEM vještina učenika osnovnih škola, odnosno provjeru usmjerenosti projektnog prijedloga na razvoj STEM vještina u skladu s obaveznim pokazateljima Poziva. Pri tom, ocjenjivač procjenjuje sadrži li projektni prijedlog obavezne aktivnosti iz primjenjive komponente Poziva, u skladu s točkom 2.5. Poziva. Ukoliko ocjenjivač procjeni izostanak STEM usmjerenja, može predložiti projekt neprihvatljivim za financiranjem.</i>	
<b>Obrazloženje u slučaju negativnog rezultata provjere prihvatljivosti:</b>			
2.	Projektne aktivnosti se provode u okviru jednog ili više prioritetnih tematskih područja.	<i>Svaku predloženu projektnu aktivnost ocjenjivač procjenjuje s obzirom na tematsko opredjeljenje. Navedeno znači da aktivnosti moraju imati potencijal doprinijeti poboljšanju vještina/ znanja/ kompetencija sudionika projekta i krajnjih korisnika u prioritetnim tematskim područjima i/ili da sudionici provode aktivnosti, proizvode materijale i sadržaje te doprinose povećanju svijesti o važnosti obrazovanja u navedenim područjima. Aktivnosti upravljanja projektom te promidžbe i vidljivosti ne trebaju se nužno provoditi u navedenim područjima, no ocjenjivači procjenjuju jesu li usko povezane s aktivnostima koje se provode u tim područjima. Aktivnost za koju ustanovi da se ne provodi u okviru navedenih prioritetnih tematskih područja, ocjenjivač predlaže Upravitelju Programa kao neprihvatljivu aktivnost.</i>	DA/NE
<b>Aktivnosti koje se predlaže kao neprihvatljive:</b>			
<b>Obrazloženje u slučaju negativnog rezultata provjere prihvatljivosti:</b>			
3.	Projektne aktivnosti su prihvatljive u skladu s odredbama o prihvatljivim aktivnostima iz Poziva.	<i>Svaku predloženu projektnu aktivnost ocjenjivač procjenjuje u skladu s odredbama o prihvatljivim aktivnostima iz Poziva. Pri tome procjenjuje je li aktivnost obuhvaćena skupinama prihvatljivih aktivnosti i/ili doprinosi li ispunjenju ciljeva i obaveznih pokazatelja Poziva, a da nije u Pozivu izričito navedena kao neprihvatljiva. Aktivnost za koju ustanovi da nije usklađena s odgovarajućim odredbama Poziva, ocjenjivač predlaže Upravitelju Programa kao neprihvatljivu aktivnost.</i>	DA/NE

<b>Aktivnosti koje se ocjenjuje kao neprihvatljive:</b>			
<b>Obrazloženje u slučaju negativne ocjene:</b>			
4.	Projektne aktivnosti namijenjene su prihvatljivim ciljanim skupinama u skladu s odredbama o prihvatljivim ciljanim skupinama iz Poziva.	<i>Svaku predloženu projektnu aktivnost ocjenjivač procjenjuje u skladu s odredbama o prihvatljivim ciljanim skupinama iz Poziva. To znači da je potrebno ustanoviti jesu li aktivnosti izravno ili neizravno povezane s jačanjem kapaciteta/ ispunjenjem potreba prihvatljivih ciljanih skupina. Navedeno se ne primjenjuje na provođenje aktivnosti upravljanja projektom te promidžbe i vidljivosti koje proizlaze iz obaveza propisanih od strane Upravitelja Programa. Aktivnost za koju ustanovi da nije usklađena s odgovarajućim odredbama Poziva, ocjenjivač predlaže Upravitelju Programa kao neprihvatljivu aktivnost.</i>	DA/NE
<b>Aktivnosti koje se ocjenjuje kao neprihvatljive:</b>			
<b>Obrazloženje u slučaju negativne ocjene:</b>			
5.	Ako je primjenjivo, nakon isključivanja aktivnosti neprihvatljivih za financiranje iz projektnog prijedloga, ispunjenje planiranih rezultata projekta te obaveznih pokazatelja Poziva nije ugroženo.	<i>Ocjenjivači ocjenjuju ispunjenje navedenog uvjeta prihvatljivosti ukoliko je projektni prijedlog ostvario negativnu ocjenu na jednom ili više prethodna kriterija. Ocjenjivač procjenjuje je li ispunjenje ciljeva projekta ostvarivo nakon isključenja neprihvatljivih aktivnosti te doprinosi li projekt i nakon isključenja projektnih aktivnosti obaveznim pokazateljima Poziva. Ukoliko je odgovor negativan, ocjenjivač predlaže Upravitelju Programa isključenje projektnog prijedloga iz postupka dodjele.</i>	DA/NE
<b>Obrazloženje u slučaju negativne ocjene:</b>			
6.	Ako je primjenjivo, nakon isključivanja aktivnosti neprihvatljivih za financiranje iz projektnog prijedloga, traženi iznos bespovratnih sredstava zadovoljava pragove za prijavu definirane Pozivom.	<i>Ukoliko je projektni prijedlog ostvario negativnu ocjenu na jednom ili više prethodna kriterija, ocjenjivač isključuje pripadajuće proračunske stavke projektnog prijedloga iz postupku dodjele te ustanovljuje jesu li i nakon isključenja odgovarajućih proračunskih stavki zadovoljene odredbe o minimalnom iznosu zatraženih bespovratnih sredstava iz Poziva. Ukoliko je odgovor negativan, ocjenjivač predlaže Upravitelju Programa isključenje projektnog prijedloga iz postupka dodjele.</i>	DA/NE

	<b>Obrazloženje u slučaju negativne ocjene:</b>
--	---

Ukoliko ne ispuni uvjete prihvatljivosti pod R.br. 1., 5. i/ili 6., smatra se da projektni prijedlog nije zadovoljio provjeru prihvatljivosti projektnih aktivnosti te se ne pristupa ocjeni kvalitete.